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JUNÁK – SVAZ SKAUTŮ A SKAUTEK ČR

Pardubický kraj 530

 Sídlo: Jana Palacha 324, 530 02 Pardubice

 IČ: 70881383,  DIČ: CZ-70881383,  

 bank. spojení: ČSOB Pardubice, č.ú. 208 453 463/0300

ZÁPIS č. II/6  Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA        PARDUBICKÉHO KRAJE

Dne: 12. 10. 2005
                   Zahájení: 17,15   Ukončení: 19:30    
PŘÍTOMNI: Jan Stejskal (předseda KRJ), Daniel Vychodil (místopředseda KRJ),              Zbyněk Jiroušek (VZ CHK), Marie Jiroušková (VZ DK), Ladislava Marešová (hospodářka), Tomáš Vítek (zpravodaj pro ekologickou výchovu), Martin Šíma (předseda ORJ Chrudim); Karel Šnobl (předseda ORJ Svitavy), Jaroslav Vondra (zpravodaj VS), Kamila Bednářová (předsedkyně RK KRJ)

v zastoupení předsedů ORJ: František Severin, místopředseda ORJ Ústí nad Orlicí
OMLUVENI: Josef Richter (zpravodaj OS), Ota Müller (předseda ORJ Pardubice),            Lukáš Nastoupil (předseda ORJ Ústí n.O.)
NEPŘÍTOMNI: ---
Účast 75 %, KRJ je usnášeníschopná

1. Úvod, schválení programu
KRJ schválila program jednání s body dle zaslané pozvánky. 

2. Stanovení odvodu členských příspěvků pro kraj v roce 2006
2.1

Předseda KRJ podal informace o výši členského příspěvku pro rok 2006 pro ústředí (NJ schváleno 145 Kč). Dále shrnul vývoj výše odvodu pro kraj v minulých letech a informoval o  využití rozpočtu v roce 2004 a dosavadním čerpání v roce 2005. 
2.2

Nejzásadnějším problémem rámcového rozpočtu pro rok 2006 je zvýšení nájmu za kancelář KRJ na cca 30 000 Kč ročně (včetně nájmu a energií) – díky centrálnímu zvýšení nájmu ze strany Magistrátu města Pardubice pro všechny neziskové organizace na částku 450 Kč/m2. Zatím bylo zahájeno jednání o přímé dotaci na nájemné, která se ze strany statutárního města Pardubice předpokládá, aby zmíněné navýšení nájmu bylo kompenzováno. 

2.3 
Návrh na odvod členského poplatku pro kraj na rok 2006 ve výši 10 Kč nebyl schválen (1 pro, 7 proti /2 se zdrželi)
2.4 – II/17
Krajská rada Junáka Pardubického kraje schvaluje odvod členského poplatku pro kraj           na rok 2006 ve výši 15 Kč (8 pro/2 proti /0 se zdržel) 
3. Vyznamenání

3.1 – II/18
Krajská rada Junáka Pardubického kraje potvrzuje emailové hlasování a schvaluje udělení následujících skautských vyznamenání (předběžně schváleno korespondenčním hlasováním), a to: Medaile díků - Pavla Tomková, Bohuslav Peškar, Vladimír Mikyska a Medaile oblasti Stříbrné řeky/bronzový stupeň -Tomáš Vítek. (9 pro, 0 proti, 0 se zdržel)
4. Různé

4.1 Pravidla Závodu vlčat a světlušek 2006

VZ CHK br. Jiroušek podal stručné informace o pravidlech ZVaS v roce 2006 a konstatuje, že filozofie závodu zůstává v podstatě stejná. Zároveň žádá pořadatele okresních kol, aby je uspořádali v dostatečném předstihu před krajským kolem (které by mělo proběhnout nejpozději 18.6.). O pořádání krajského kola ZVaS v roce 2006 krajská rada žádá okres Svitavy.

4.2 Finance
V letošním roce splnil kraj podmínky pro přiznání provozních dotací. Dále předseda KRJ podal informace o využití grantů Pardubického kraje jednotlivými OJ v kraji, včetně příslušného materiálu k nahlédnutí.
4.3 Zveřejňování akcí v kraji na www.skauting.cz/pardubickykraj 
Zveřejňování akcí na internetových stránkách kraje – je možno a doporučeno, příslušný materiál/pozvánku je potřeba poslat e-mailem předsedovi KRJ.

4.4 Setkání s ORJ Chrudim

Předseda KRJ podal informace o své účasti na zasedání ORJ Chrudim, včetně seznámení s připravovaným Organizačním řádem. 
4.5 Dopis od ÚRKJ
ÚRKJ vyžaduje dle zmíněného dopisu zasílání ročních revizních zpráv.
II/19
KRJ Pardubického kraje bere na vědomí roční zprávy o činnosti revizní komise Junáka – Pardubického kraje za roky 2002, 2003 a 2004. (9 pro, 0 proti, 0 se zdržel)
4.6 Vyúčtování rádcovských kurzů

Vyúčtování RK je třeba odevzdat do 20.11.05 – týká se okresu Pardubice, střediska Přelouč.

4.7 Čekatelský kurz a čekatelské zkoušky Pardubického a Královéhradeckého kraje

Předseda KRJ podal informace o tomto společném projektu dvou krajů, po stránce organizační bude zajištěn převážně ze strany Královéhradeckého kraje, po stránce lektorské pak ze strany Pardubického kraje (zejména instruktorského týmu Stříbrné řeky). Pořadatelem akce je Pardubický kraj.
Z každého kraje je možno přijmout max. 20 zájemců, nutná je účast na celém kurzu (nelze se přihlásit pouze na zkoušky)
Termíny: 26.2.2006 Hradec Králové, 24. – 26. 3. 2006 Nové Město nad Met., zkoušky 1.5.2006 Pardubice. Více informací v letáku, který je rozeslán současně s tímto zápisem.
4.8 Vyjádření KRJ k požadavkům na kvalifikaci klubů OS

KRJ Pardubického kraje navrhuje úpravu ŘVČČJ ve smyslu změny požadavků na kvalifikovanost vůdců klubů OS. KRJ Pardubického kraje navrhuje odstranit požadavek vůdcovské zkoušky pro vůdce klubů OS. O zapracování tohoto požadavku do novelizovaného ŘVČČJ se zasadí členové NJ br. Jiroušek a br. Vítek.
4.9 Změny údajů v databázi Českého statistického úřadu
Předseda KRJ připomíná předsedům ORJ nutnost kontroly údajů vedených v databázi ČSÚ o organizačních jednotkách Junáka a zaslání případných oprav do KÚJ (v duchu pokynu v balíčku pro okresy). Předseda KRJ upozorňuje, že je nutno dbát na správnost a aktuálnost těchto údajů, jinak vzniká riziko komplikací při jednání s některými úřady apod.
4.10 Usnesení ORJ Chrudim k návrhu Organizačního řádu Junáka
ORJ Chrudim žádá zástupce Pardubického kraje v NJ, aby nehlasoval pro návrh organizačního řádu, který by obsahoval návrh, aby kraj získal řídící pravomoc (usnesení ORJ Chrudim ze dne 3. 10. 2005). 
K tomuto požadavku se na zasedání KRJ připojil i přítomný zástupce ORJ Ústí nad Orlicí.
4.11 Kapka – kurz vodáckého minima
Zpravodaj VS br. Vondra připomíná možnost uspořádání akce vodáckého minima – z organizačních důvodů je však třeba alespoň 15 zájemců. Informace jsou zveřejněny i na internetových stránkách kraje.

4.12 Poznámka k ústřednímu kolu SZ
Předseda KRJ konstatoval, že ani on, ani jiní členové KRJ nebyli oficiálně pozváni na ústřední kolo Svojsíkova závodu v Lanškrouně.
5. Diskuze o navrhovaném Organizačním řádu Junáka

5.1 Seznámení s aktuální situací
Zástupce kraje v NJ br. Vítek podal informace o dosavadním průběhu projednávání nového Organizačního řádu Junáka a současném stavu schvalovacího procesu. Na zářijovém XXVIII. zasedání NJ potvrdilo Náčelnictvo většinu základních/nových tezí navrhovaného OŘ (zejména řídící pravomoc krajů a nový způsob řízení OJ) a zabývalo se připomínkami zaslanými jednotlivými organizačními jednotkami. Definitivní schválení OŘ, které se jeví jako velmi pravděpodobné, proběhne na prosincovém zasedání NJ, s tím, že účinnost nového OŘ se předpokládá od 1. 6. 2006 (jednotlivé OJ „doběhnou“ podle starého schématu do termínu jejich nejbližšího řádného sněmu). Zmíněné informace pak ještě doplnil br. Jiroušek.
5.2 Diskuze
Následně proběhla diskuze, ve které se vyjádřili zejména přítomní zástupci okresu Chrudim, kteří poukázali na rizika návrhu (zejména zavedení řídící pravomoce krajů) pro fungování okresů a potažmo středisek. Přítomní členové NJ br. Jiroušek a br. Vítek konstatovali, že tento pohled dosud na zasedáních NJ takto nezazněl a slíbili, že o něm budou dále uvažovat a pokusí se jej přednést na prosincovém zasedání NJ ještě před závěrečným schvalováním OŘ. Dalším problematickým místem návrhu se pak jeví poměrné komplikované fungování KRJ při přijetí navrhovaného/nového schématu (výrazně náročnější na organizaci práce i na finance).

5.3 Vyjádření zástupce kraje v NJ 
Zástupce kraje v NJ br. Vítek konstatoval, že vzhledem k řadě problematických částí v navrhovaném Organizačním řádu jej při předpokládaném schvalování na prosincovém NJ s vysokou pravděpodobností nepodpoří, a to tak, že se bude hlasovat jako „zdržel se“.
Předpokládaný termín příštího zasedání KRJ je v první polovině prosince 2005.
Z jednání byl pořízen digitální zvukový záznam, který bude archivován.

zapsal: Tomáš Vítek


        schválil: Jan Stejskal, 14.10.2005
Úkoly vyplývající se zápisu
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do kdy
předseda KRJ
jednání o dotaci na nájemné s Magistrátem

bez termínu

předseda ORJ SY
projednat na ORJ možnost uspořádání krajského
do příští KRJ


kola ZVaS v roce 2006 v rámci okresu Svitavy
zástupce kraje v NJ
navrhnout požadavek ohledně kvalifikace vůdců
bez termínu


klubů OS do nového ŘVČČJ
předsedové ORJ
dohlédnout na aktualizaci údajů v databázi ČSÚ
do konce roku

